
 
	
Jeux cérébraux  
 
 

1. Résultat final 
 

Insérez les opérateurs faisant que le résultat est de 11. Chaque opérateur apparaît une 
fois. Calculez de gauche à droite. La règle « point avant trait » ne s’applique pas. 
	
 

55  ?  3  ?  25  ?  2  ?  6  =  11 
	
 
 
 
 

2. Calculer et savoir 
 
Trouverez-vous pour chaque ligne le nombre à insérer pour que le compte soit bon ?	
 
 

Nombre d’heures d’une journée 
 Nombre d’atomes d’hydrogène d’une molécule d’eau 
 Nombre de billets de CHF de différente valeur  
 Somme des points situés sur les faces opposées d’un dé 
 Nombre de cordes d’une guitare  

 
 Dix fois une douzaine  

 
 
 
 
3. Chaos de dates 
 
Trois jours passé après-demain il sera samedi. Quel jour sera-t-on cinq jours après 
hier ? 
 
 
 

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO
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4. Qu’est-ce qui suit ? 
 
Quel est le résultat de la dernière ligne ? Bon à savoir : Seul le côté droit de l’équation 
est d’importance quant à la signification des chiffres. 
 

91280 = 4 
11111 = 0 
67195 = 2 
86777 = 3 
12345 = 1 
65828 = 5 

 
90000 = ? 


